

垃圾带着火,多家厂房失火,小车自燃

三天连发四起火灾再敲消防安全警钟

A 垃圾带着火逼向印刷厂,真险啊!

本报讯(记者 陈瑞建 文/图)“垃圾占了半条以上道路,不仅影响居民出行,而且存在很大的安全隐患。”昨日上午,市民蔡先生拨打本报市民热线电话66886688反映此事。

现场:长约10米的易燃垃圾带侵占半幅路面

蔡先生所反映的这条路位于飞云街道马道村的九亩八路段(马道工业区道路)。昨日上午,记者在现场看到,在蔡先生经营的印刷厂前,一条约10米长的垃圾带侵占了半幅路面,大部分为带棉、绒的皮革边角料和少量的生活垃圾。

而此时,这条垃圾带已是“面目全非”,因为11月11日下午的一场大火,把这条垃圾带内的大部分垃圾,彻底烧成了“黑炭”。在垃圾带旁,一辆小型铲车正将这些垃圾铲起放入一辆垃圾运输车。

据蔡先生介绍,这些易燃的垃圾占道已经有段时间了,从10月开始,附近一些鞋厂在生产冬季棉鞋时,将产生的废弃边角料集中倾倒在道路上,不仅占据半幅以上道路,而且存在极大的安全隐患。

“基本上每天一倒,我说了好几次,都没用。前两天,垃圾堆就相续着了两次火,幸好扑灭及时,没造成什么损失。”蔡先生说,虽然有人清运这些垃圾,但从未定期定时过,有时候1天运1次,有时2天才来运1次。而这给附近居民的出行带来很大的影响。

“垃圾堆得有1米多高,一

层叠一层,这路本来就那么宽,占了半幅以上后,就只剩下供一辆小轿车通行的宽度,有车经过时,行人就要站到垃圾堆里避让,很危险。”蔡先生拿出手机,指着一张11月11日上午拍的照片气愤地说,加上这些垃圾都属易燃物,只要一个未熄灭的烟头,就可以点燃引发大火。“你看这上面,还有高压电线,加上我家印刷厂里又都是纸质品,这后果真不敢想象。”

隐患 垃圾带着火差点殃及附近的印刷厂

对于蔡先生所说的安全隐患,记者通过蔡先生厂内的监控,看到了11月11日下午,垃圾堆起火的惊险全过程,也感受到了蔡先生的担忧所在。

11月11日16时57分,监控画面显示,蔡先生的印刷厂前,已堆满了皮革边角料,此时一名男子推着一辆三轮车来到垃圾堆旁,找了一处“空位”,将满满一车的皮革边角料倒在了空地上。

17时整,在该男子倾倒的垃圾上,隐约冒出小股烟雾。

17时02分,垃圾里出现火苗,有行人见着火,站在路旁,不敢通过。

17时04分,火苗迅速变成大火,开始猛烈燃烧。

17时09分,印刷厂里冲出一名男子,拿着灭火器,对着大火进行扑救,但由于火势太大,该男子无法靠近将它扑灭。

17时10分,火势加剧,过半垃圾着火。



昨天,小型铲车运走烧焦的垃圾。

17时14分,附近一鞋厂人员拉来消防管,对着着火垃圾进行灭火。

17时20分,印刷厂前大火被扑灭,但仍有部分垃圾着火。

17时22分,消防员到场灭火。

17时40分,大火被成功扑灭。

而这场火灾,造成了印刷厂外的冷吹风机外壳变形,高空中的高压电线被熏黑,停在厂外的电瓶车后备箱漆被高温烤皱。“我家的厂门是铁质的,当时都被烤得烫手,你说当时火势有多大。”蔡先生心有余悸地回忆说,当时自己最担心的还是大火会不会蔓延开来,导致印刷厂着火。他说,“现在我最希望的就是这些垃圾永远消失在这条路上,还道路本来用途。”

解决:禁止倾倒,另寻垃圾池

易燃垃圾占道又危险,那么当地村委如何解决此事?记者采访了马道村村支部书记

记黄智光。

“今天,我们村两委已经向村内企业发放了通知,要求企业主勿将工业垃圾随意倾倒在九亩八路段,一旦发现,将追究厂家责任,违者还将受到5000至10000元的罚款。”黄智光告诉记者,蔡先生经营的印刷厂前,曾有一处生活垃圾池,但附近的一些企业贪图方便,将工业垃圾也倾倒在在该处,导致该处垃圾池远远不能满足需求,垃圾流落到旁边的道路上。

“我们村两委也曾多次劝告,但是效果不大。”黄智光说,11月11日火灾发生后,也引起了飞云街道领导的重视,街道书记和驻村干部来听取了村两委的情况汇报,现正研究打算另寻地点,专门给这些企业倾倒工业垃圾。

同时,村两委也专门通知了村里的企业,要求企业今后将工业垃圾集中整理后,直接运至飞云垃圾中转站。“我们晚上,还会派人蹲守,坚决让这条路上的工业垃圾彻底消失。”

B 飞云仙降多家厂房失火,消防官兵灭火忙!



飞云一厂房起火



仙降4家鞋厂起火

本报讯(通讯员 王勤剑 记者 金邦寅)11月12日零时许,飞云街道少埠村一厂房发生火灾。接警后,温州市公安消防局立即调派瑞安、马屿、塘下、特一、鞋都、娄桥、平阳、龙港、鳌江、状元等10个现役中队,

飞云、南滨、仙降、上望、仙甲5个专职队共32辆消防车150余名指战员赶赴现场扑救。

起火厂房的外围为三层钢结构,周边建筑之间搭建违章彩钢棚。由于厂房内堆放大量的易燃物品,加上建筑

物间缺乏防火间距,火势迅速向周边蔓延。现场指挥员立即下令,在该着火厂房四周架设水枪阵地,防止火势继续扩大蔓延。3时20分许,火势得到有效控制。

就在全体消防官兵奋力扑救这起火灾时,6时32分,火警警报再次响起,仙降街道台头工业区4家鞋厂发生火灾,火势异常迅猛。而后,温州市公安消防局立即调派苍南、牛山、勤奋路、特二、下吕浦、文成、永宁、乐清、轻工园、滨海、马屿、鳌江等11个现役中队,陶山、汀田2个专职队共

25辆消防车145名指战员赶赴现场扑救。

消防官兵到场后,该厂房已处于猛烈燃烧状态,4家鞋厂不同程度受损,火势随着风势不断蔓延,指挥员随即下令,重点坚守着火建筑的南侧,防止火势继续扩大蔓延,同时组织攻坚组,从北、西、南侧攻入打压火势,9时30分许,火势得到有效控制。

截至昨日11时许,飞云起火厂房火势基本被扑灭;12时许,仙降起火鞋厂火势基本被扑灭。两起火灾均幸无人员伤亡。

C 天冷了,小车却上“火”了!

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈伶俐)11月10日17时15分许,在新56省道社门路口有一辆银灰色广本轿车自燃,连续有几名路人用灭火器灭火,可惜火势没有控制住,火苗蹿起一米高,最终消防员赶到现场,才将大火扑灭。

事后,车主李先生回忆,当天,他与弟弟由仙降前往飞云的厂里,车子由弟弟驾驶。

谁知,车子开到新56省道社门路口时,车子上突然显示ABS故障,轮胎抱死,随后车头开始冒烟,他与弟弟赶紧下了车。

“当时有路人看车子冒烟着火后,拿来灭火器灭火,可惜没有用。”李先生说,很快,火苗便从车头蹿起,后经过消防队赶到才将大火控制住。

据了解,李先生的车子是

2006年购买的,保险是委托朋友投保的,且特意嘱咐朋友,要全保,包括自燃险,可朋友不知为什么没有交自燃险,导致车辆发生自燃后,得不到赔偿。现在李先生的车子只能作报废处理。

交警提醒:车辆发生自燃,原因一般出现在电路、油路这两大方面。只要控制住这两方面隐患,就能很大程度

上可以避免自燃的发生。另外,车主平时需要注意检查保养,避免发生事故。如果车辆发生了自燃,应当迅速将车辆停靠至路边,并且远离周围的易燃物,同时迅速熄火,切断一切车内电源;确定着火位置后,用灭火器并戴上手套进行灭火;如果超过3分钟火势还没有控制,就赶紧撤离到安全地方。

男子专门盗窃豪车反光镜 留下手机号敲诈车主

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 张蒙蒙)3个月来,安徽籍男子赵某某(37岁)在瑞安、乐清、鹿城一带,专门盗窃豪车反光镜并留下纸条敲诈车主作案30余起,涉案价值10余万元。昨日,犯罪嫌疑人赵某某被金华警方带走处理。

据了解,赵某某一次偶然在广播里听到相关盗窃事件后,于是“自学”,开始盗窃汽车反光镜,而且专挑奔驰、宝马、保时捷这种豪车下手。今年2月在金华作案数起后,赵某某被金华警方列为网上逃犯。为躲避追逃,今年7月,赵某某来到温州,每隔半个月作案一次。

他作案还有原则:一次作案车辆不能低于3辆,但又不能超过6辆。每次凌晨出去挑选豪车作案,用小剪刀快速拆下豪车反光镜,留下写有手机号的纸条后,将反光镜扔向距离车仅几十米的草丛中。等车主联系自己时,会给车主发一个银行卡号,敲诈车主用500至1000元换回反光镜。等收到钱后,他再把反光镜的具体位置告诉车主。

8月14日,市公安局刑侦大队市区中队民警接到好几个报案电话称,私家车反光镜被盗,而被盗车辆均停在隆山东路到莘阳大道。民警通过现场勘查,发现嫌疑人留下的纸条笔记、联系号码均相同,立刻调看隆山东路附近的视频监控,清晰地看见了一男子盗窃豪车反光镜的全过程。

民警通过车主提供的犯罪嫌疑人银行账户,展开侦查,调看取款监控视频,发现该窃贼右脸颊附近有一大黑痣,最终锁定了犯罪嫌疑人赵某某的身份。

11月10日,瑞安警方在温州市鹿城区仰义高架桥下抓获赵某某。经审讯,赵某某对自己盗窃豪车反光镜的犯罪事实供认不讳。11月11日晚,金华警方将犯罪嫌疑人赵某某带回当地处理。

一男青年光棍节欲脱光 醉驾了

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 黄繁华)昨晚的瑞城热闹非凡,市民们忙着购物,忙着庆祝,光棍们忙着参加相亲大会,这不就在昨晚,男青年林某为接一女孩过光棍节醉驾了,被交警抓个正着。

经了解,单身的林某趁光棍节在KTV庆祝,期间约了一名女孩,并承诺当晚12点前一定把她接过来,而当时离12点已经很近,女孩子开始有点生气了。一下子拦不到出租车,又担心女孩子生气,喝了酒的林某索性开上自己的摩托车去接人。就在接回女孩的路上,林某被正在瑞光大道设卡查酒驾的交警玉海中队查获。问及为什么喝酒时,后面的女孩嘀咕了一声:“这不是过光棍节嘛。”

英勇的光棍还不只林某,在设卡期间,还有3名司机在看见交警查酒驾时就远远地把车停下了,都被埋伏在前方的交警包抄。